БЫНИНСКИИ



26 ноября 2014 года среда № 94 (10906)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области. Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

ВСЕМ МИРОМ

Не хлебом единым...

Так сложилось, что наш район на сегодня беден местами, где желающие могли бы прикоснуться к духовному. И с приближением больших православных праздников, да и так, по душевному порыву, начинают планировать, куда и как съездить. Особенно это касается Крещения, когда сотни людей устремляются в места, где есть возможность окунуться в освященную воду.

есть и у нас. Многие годы ездят в крещенскую ночь бабынинцы люди набирать воду для питья, а в православные праздники и для воду уже у себя в районе, не тратя Храма Вознесения Господня п. время на долгие поездки в другие Бабынино в село Тырново, к святому источнику.

До революции в с. Тырново был храм в честь иконы Казанской Божьей Матери, а рядом святой источник. Храм разрушили, а к источнику до сих пор тропа не зарастает. Идея построить на этом месте купель высказывалась неоднократно, и вот она окончательно созрела.

20 ноября у главы администрации района Н.А. Калиничева собрались люди, готовые воплотить ее в жизнь. Группа предпринимателей со всего района вела разговор не пустой, а с калькулятором в руках. Уже сделаны чертежи и расчеты. Одни из присутствующих внесут свой вклад в виде конкретных работ, произведенных за свой счет, кто - стройматериалами, кто – финансами. Поддержку и помощь окажет и администрация района.

«Мы хотим сделать так, чтобы это было не просто какое-то строение для проведения обрядовых лействий. – говорит зам. главы алминистрации MP «Бабынинский район» Н.Я. Фирсов, - но благоустроить территорию вокруг купели, чтобы место это было красивым, чтобы здесь радовалась не только душа, но и глазам приятно

Строительство планируется про-

Между тем место с такой водой вести в кротчайшие сроки, чтобы могли окунуться в освященную места.

> Но, как всегда было на Руси, и остается по сей день, все строительства религиозной направленности ведутся на пожертвования. И здесь каждый из нас сам себе начальник: как посчитаешь нужным, так и поступай, сколько можешь, столько внеси.

> На совещании был избран ответственный за сбор благотворительных взносов – предприниматель Александр Иванович Кузнецов. Пожертвования можно передавать лично ему под роспись и с занесением в ведомость, можно перечислять на банковскую кар-Сбербанка

> 40.817.10.72.22.400.58.343,но при этом желательно позвонить А.И. Кузнецову по тел.: 8-903-635-99-04, чтобы он зафиксировал факт вашего взноса, а можно просто опустить деньги в специальные урны, которые будут установлены в магазинах и других общественных

> Хочу назвать людей, принявших участие в совещании и участвующих в строительстве уже сейчас: В.В. Филюшкин, В.И. Йгнатов, Р.А. Скляров, В.М. Беляев, С.Г. Осадчий, А.Д. Зорин, В.М. Солодов, А.Р. Соколова, Н.Ю. Лаврентьев, К.Б. Смирнов, А.И. Кузнецов.

> > Л. ЕГОРОВА.

поздравляем!

Президент России В.В. Путин своим распоряжением № 351-рп от 5 ноября 2014 года за заслуги в развитии здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу объявил благодарность Президента Российской Федерации Владимиру Сергеевичу Цуканову, главному врачу государственного автономного учреждения здравоохранения Калужской области «Калужская областная стоматологическая поликлинике»

Поздравляем!

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Приходите на прием

2 декабря 2014 года в 16.00 часов министр развития информационного общества Калужской области Дмитрий Олегович Разумовский будет проводить личный прием граждан. Место проведения – здание администрации муниципального образования «Бабынинский район» (п. Бабынино, ул. Новая, 4).

Предварительная запись по телефонам: 2-12-32; 2-10-37.



В Калуге подвели итоги Года культуры

Свое отношение к событиям культурной жизни региона, прошедшим в этот период, выразил губернатор Анатолий Артамонов

21 ноября в областном центре состоялось торжественное мероприятие, посвященное завершению Года культуры в Калужской области. Он проходил в рамках реализации соответствующего Указа Президента Российской Федерации Владимира Путина.

трудники профильных учреждений, представители творческих Союзов, почётные гости.

Уходящий год был ознаменован многими яркими событиями культурной жизни. Среди них – различные музыкальные конкурсы, кинематографические фестивали, православные праздники, художественные выставки. Го-



Участие в мероприятии приняли делегации работников сударственную поддержку получили региональные мукультуры из муниципальных образований региона, со- зеи и театры, сельские учреждения культуры, представители российского фольклора, сотрудники библиотек. Велась работа по строительству многофункционального культурного центра и сохранению исторического облика малых городов.

ОФИЦИАЛЬНО

Одним из знаковых событий стало создание Калужского молодёжного симфонического оркестра. Подчеркивая важность миссии этого коллектива, Анатолий Артамонов сказал о том, что «оркестр должен стать своего рода академией для юных калужских музыкантов, где они будут постигать азы мастерства и становиться при-

Губернатор также отметил, что Год культуры подарил людям уникальную возможность почувствовать очарование творческой атмосферы, присутствующей в нашем регионе. «Этот год нам не стыдно провожать, сделано много. Если что-то не успели – не беда, главное ничего нерешенного не оставлять забытым. Я искренне благодарен всем, кто принимал участие в подготовке и проведении мероприятий Года культуры, желаю вам вдохновения и новых творческих успехов», - сказал глава регио-

Владимир Путин: «Малому предпринимательству нужна стабильность»

Так Президент РФ ответил на вопрос представителя Калужской области об изменениях в налоговом законодательстве на заседании «Форума действий»

Мероприятие Общероссийского народного фронта состоялось 18 ноября в Москве. Основными темами встречи представителей актива ОНФ из всех регионов страны стали реализация майских указов Президента РФ и развитие российской экономики в условиях санкций.

в регионе, председатель общероссийской общественной что инициативы в отношении МСБ должны приниматься организации «Деловая Россия» - предприниматель Де- «крайне аккуратно». «А самое-то главное, с чем Вы сейнис Шаулин. Выступая на пленарном заседании, он обратил внимание главы государства на то, что частые изменеобходимостью обеспечить стабильность в этой самой нения в налоговом законодательстве, которые происходят в последнее время, негативно влияют на развитие направлениям. Я уже сказал, я постараюсь после конмалого предпринимательства в нашей стране. В этой связи сультаций с Правительством соответствующим образом он обратился к Владимиру Путину с просьбой посодей- отразить это и в Послании Президента», - резюмировал ствовать введению трехлетнего моратория на любые изменения в предпринимательской деятельности в России.

В своем ответе Владимир Путин дал пояснения по послелним изменениям в налоговом законолательстве и объяснил, чем была вызвана необходимость их принятия. Глава государства также сказал о важности разви-

Калужскую область представил сопредседатель ОНФ тия малого и среднего бизнеса в нашей стране и отметил, час выступили, мы уже тоже об этом говорили, это с фискальной нагрузке: налоговой и по всяким другим глава государства.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Официальная информация лоступна на сайте областной администрации: http://www.admoblkaluga.ru/main/ news/events/ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

■ ТИК ИНФОРМИРУЕТ

Маньяк-педофил осужден к длительному сроку



Сухиничский районный суд Калужской области (в Бабынинском районе) вынес приговор ранее неоднократно судимому, в том числе за кражи, разбой и изнасилование, 43-летнему жителю Думиничского района за преступления, предусмотренные ст. 131 ч. 3 п. «а» Уголовного кодекса

РФ (изнасилование несовершеннолетней), ст. 132 ч. 3 п. «а» Уголовного кодекса РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетних), ст. 158 ч. 3 п. «а» Уголовного кодекса РФ (кража с незаконным проникновением в жилище), ст. 158 ч. 2 п. «б» Уголовного кодекса РФ (кража с незаконным проникновением в помешение).

ступник подошел на улице к несовершен- дома в деревне Черная Грязь похитил элекнолетним левушкам, пол предлогом показать ему дорогу заманил их на безлюдный участок местности, где напал и угрожая ножом, и запугивая, подавил волю к сопротивлению, пытался совершить с ними с насильственные действия сексуального характера и изнасиловать одну из потерпевших. Одной из девушек удалось сбросить по телефону смс-сообщение своим знакомым, написать, что они в опасности и указать своё местонахождение. Прибывшие молодые люди спугнули маньяка, который убежал в неизвестном направлении.

Сотрудниками полиции были приняты исчерпывающие меры к поимке преступника по горячим следам. По видеокамерам с улиц поселка Бабынино зафиксированы его приметы, на поиски брошены все силы. В ту же ночь сотрудником ГИБДД преступник был задержан двигающимся вдоль автотрассы в сторону поселка Думиничи.

В ходе следствия была установлена его причастность к совершению еще двух краж в нашем районе. В ночь на 2 апреля 2014 года из магазина «Радуга» в поселке Газопровод он похитил сигареты и спиртные напитки на сумму около 15 тысяч рублей;

Установлено, вечером 2 апреля 2014г. пре- а в ночь на 5 апреля 2014 года из дачного трочайник и плиту на сумму около трех тысяч рублей.

Расследование дела осуществлял Сухиничский межрайонный следственный отдел СУ Следственного комитета РФ по Калужской области. По результатам расследования прокурор Бабынинского района направил дело в суд.

Государственное обвинение в суде поддерживал лично прокурор района.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о полной доказанности вины подсудимого в совершении всех инкриминируемых преступлений и с учетом особо опасного рецидива назначил ему наказание в виде реального лишения свободы сроком 15 лет с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Приговор в законную силу не вступил. Осужденный вправе его обжаловать в апелляционном порядке в 10-дневный срок в судебную коллегию по уголовным делам Калужского областного суда.

С. АБАКАРОВ, прокурор Бабынинского района, старший советник юстиции.

Зарплату нужно платить вовремя!

Прокуратура разъясняет, что в соответствии с требованиями статьи 136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается работнику не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

зарплаты предусмотрена административная ответственность по ст. 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях – ного административного штрафа, а в случае повторного нарушения – дисквалификацию руководителя на срок от одного до

За истекший период 2014 года прокуратурой района неоднократно выявлялись нарушения ст. 136 Трудового кодекса, выразившиеся в несвоевременной выплате заработной платы, а также нарушения иных трудовых прав работников. По ини-

За нарушение порядка и сроков выплаты циативе районной прокуратуры к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 Ќодекса РФ об административных правонарушениях привлечено 9 руководитенарушение законодательства о труде и об лей организаций. Деятельность всех этих охране труда, что влечет наложение круп- предприятий поставлена на контроль и в случае совершения должностными лицами аналогичных правонарушений их ждет административная ответственность вплоть до дисквалификации, то есть возможность до трех лет перестать являться руководителями.

> А. БАЛАШКО, заместитель прокурора Бабынинского района, юрист 1 класса.

Разбойник и насильник осужден

Сухиничский районный суд Калужской области (в Бабынинском районе) вынес приговор 41-летнему местному жителю за преступления, предусмотренные ст. 162 ч. 2 Уголовного кодекса РФ (разбой в группе лиц по предварительному сговору) и ст. 131 ч. 1 Уголовного кодекса РФ (изнасилование).

Установлено, в ночь с на 01 октября 2013 том, что он, якобы, находился во время согода обвиняемый совместно с неустановленным мужчиной, вооружившись пистолетами и одев маски, прибыли в квартиру потерпевшей. Уговорив хозяйку открыть им дверь, они угрожая пистолетами, подавили ее сопротивление и открыто похитили денежные средства и золотые украшения на общую сумму свыше 140 тысяч рублей. После разбойного нападения, преступник совершил изнасилование.

Расследование дела осуществлял Сухиничский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета РФ по Калужской области. По результатам расследования прокуратура Бабынинского района направила дело в суд.

делу также поддерживала прокуратура Бабынинского района.

В суде подсудимый категорически отрицал факты разбойного нападения и изнасилования, заявлял о своем алиби, представляя, в том числе, ложную информацию о вершения преступления в другом регионе.

Однако, государственный обвинитель представил суду неоспоримую совокупность локазательств, изобличающих полсудимого в преступлениях и опроверг все доводы стороны защиты.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о полной доказанности вины обвиняемого в совершении инкриминируемых преступлений и назначил ему наказание в виде реального лишения свободы сроком 4 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил. Осужденный вправе его обжаловать в апел-Государственное обвинение в суде по ляционном порядке в судебную коллегию по уголовным делам Калужского областного суда.

старший помощник прокурора Бабынинского района, юрист 2 класса.

Конкурс завершен

В целях повышения правовой культуры избирателей, реализации их интеллектуального и творческого потенциала, повышения интереса жителей Бабынинского района к избирательным процессам и явлениям общественно-политической жизни страны Территориальная избирательная комиссия Бабынинского района в период с 1 сентября по 15 ноября 2014 года проводила конкурс среди библиотек Бабынинского района на оформление лучшего Уголка избирателя.

В конкурсе приняли участие: Воротынская муниципальная библиотека, Районная детская библиотека, сельские библиотеки: с. Муромцево, д. Поповские Хутора, п. Газопровод, с. Сабуровщино, с. Утешево, с. Куракино, с. Пятницкое. Критериями оценки конкурсных работ стали: наличие нормативных документов о выборах, справочной информация об организациях, обеспечивающих подготовку и проведение выборов, взаимодействие библиотек с органами местного самоуправления, избирательными комиссиями, оформление выставок по конституционному и избирательному праву, по истории проведения выборов, наличие фото, презентаций и других наглядных материалов по теме конкурса. Представленные в Уголках избирателя материалы должны способствовать сознательному участию граждан в управлении делами государства, использование ими своих избирательных прав, информировать избирателей о проведении предстояших выборов в органы местного самоуправления. Большинство библиотек к участию в конкурсе подошли творчески. Многие Уголки избирателей получились со своей изюминкой, отличались яркостью и оригинальностью выполнения.

19 ноября текущего года конкурсная комиссия подвела итоги выездного смотраконкурса на лучший Уголок избирателя и результаты конкурса таковы: первое место занимает Воротынская муниципальная библиотека; второе место поделили: Хутор-



ская, Муромцевская, Стрельнинская сельские библиотеки; третье место также поделили Пятницкая и Куракинская сельские библиотеки. Призерам конкурса будут вручены дипломы за 1, 2 и 3 место и призы от Избирательной комиссии Калужской области. Поздравляем победителей!

С. ЛЕСУНЕНКО, председатель Территориальной избирательной комиссии Бабынинского района.

■ НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Новая форма дошкольного образования

Что такое семейный детский сад?

Семейный детский сад, как одна из форм дошкольного образования в настоящее время получает все большее развитие. Семейный детский сад является альтернативой получения ребенком дошкольного образования в обычном

Семейный детский сад на дому – дополнительная возможность организовать воспитание ребенка в надежных руках и отправиться на ра-

Что дает семейный детский сад?

возможность детям получать дошкольное образование в условиях дефицита мест в детс-

поддержку многодетных семей, имеющих детей дошкольного возраста;

- предоставление родителям возможности трудоустройства, не прерывая процесса воспитания собственных детей;

- возможность родителям получать квалифицированную помощь по развитию детей, имеющих ограниченные возможности здоровья.

Кто может создать семейный детский сад? В первую очередь, многодетные родители, а также любая семья, имеющая опыт воспитания собственных детей. На должность воспитателя семейного детского сада назначается гражданин (родитель), подавший заявление о создании семейного детского сада, имеющий среднее (полное) общее образование, и не имеющий противопоказаний по допуску к педагогической деятельности.

Работник семейного детского сада зачисляется в штат образовательной организации, к которому прикрепляется семейный детский сад, с установленной оплатой труда (с ними заключается трудовой договор).

Каковы требования к открытию семейно-<u>го детского сада?</u>

Семейные детские сады могут создаваться в

(воспитателя), а также иных приспособленных помещениях, соответствующих нормам санитарно-гигиенических, экологических, противоэпидемических требований и правилам противопожарной безопасности, предъявляемым к жилым помещениям. Детский сад, к которому прикрепляется семейный детский сад, предоставляет мебель, мягкий инвентарь, посуду и моющие средства, канцелярские товары, игрушки и прочие принадлежности для образовательных целей в соответствии с установленными требованиями.

Каков порядок создания семейного детс-

Гражданин, желающий создать семейный детский сад, подает в муниципальный орган управления образованием по месту жительства письменное заявление об организации семей-

К заявлению прилагаются: справка о составе семьи; копия диплома или иного документа об образовании и профессиональной подготовке гражданина; справка об отсутствии судимости; медицинская справка о состоянии здоровья установленного образца; медицинские справки о состоянии здоровья всех чле-

Орган управления образованием в течение месяца со дня подачи заявления гражданином рассматривает вопрос о возможности создания семейного детского сада. Обследование жилищно-бытовых условий жизни осуществляет специально созданная комиссия. На основании положительного заключения комиссии орган управления образованием издает приказ об открытии семейного детского сада и заключает договор с гражданином.

Министерство образования и науки Калужской области.

■ ПОДПИСКА-2015

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идет подписка на районную газету «Бабынинский вестник» на I полугодие 2015 года. Как и прежде, ее можно оформить в отделениях связи района, у почтальонов, в редакции (в этом случае газету вы забираете сами – в редакции).

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ: на почте

1 месяц – 57 руб. 69 коп.

в редакции

1 месяц – 30 руб.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ ■

РЕШЕНИЕ Собрания Представителей ГП «Поселок Воротынск»

«Об утверждении схемы избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания Представителей городского поселения «Поселок Воротынск»

В соответствии со статьей 18 Федерального Закона № 67-ФЗ от 12.06.2002 года «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российс-кой Федерации» и статьей 15 Закона Калужской области № 556-O3 om 25.06.2009 года «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области», решения муниципальной избирательной комиссии городское поселение «Поселок Воротынск» от 19.11.2014 года № 3 Собрание Представителей решило:

1. Утвердить схему избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания Представителей городского по-селения «Поселок Воротынск» и ее графическое изображение сроком на 10 лет (приложение № 1 и приложение № 2 к настоящему решению).

2. Направить настоящее решение в муниципальную избирательную комиссию городского поселения «Поселок Воротынск». 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официаль-

ного опубликования Глава ГП «Поселок Воротынск» М.Н.ФАТТАХОВА. Приложение № 1 к решению СП № 39 от 20.11.2014 года

Схема избирательного округа для проведения выборов депутатов Собрания Представителей городского поселения «Поселок Воротынск»

1. Воротынский пятимандатный избирательный округ № 1

Границы избирательного округа:

село Кумовское; деревни Рындино, Шейная Гора, Харское, Уколовка, Доропоново.

Часть поселка Воротынск: улицы Мира, Солнечная, Заводская, Привокзальная, Центральная (дома: 46, 47, 49, 49 A, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 65, 66, 67), Лесная, Школьная (дома: 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 26), переулок Лесной, улицы Березовая (дома: 9, 10,12), Сиреневый бульвар (дом 1, 3).

Число избирателей: 2991.

2. Воротынский пятимандатный избирательный округ

Границы избирательного округа:

Часть поселка Воротынск: улицы Сиреневый бульвар (дом 2, 4, 4A, 6, 6/1, 6/2, 6/3, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19), Центральная (дома: 12, 12/2, 12/3, 32, 42/1, 42/2); улицы Березовая (дома: 4, 6, 8), переулок Первомайский (дома: 1, 3, 5), улица Школьная (дома: 33, 35, 37).

Число избирателей: 3065. 3. <u>Воротынский пятимандатный избирательный округ № 3</u>

Границы избирательного округа: Часть поселка Воротынск: улицы 50 лет Победы, Шестакова, Железнодорожная, Придорожная, Щербина, Циолковского, Копанцова, Труда, Советская, Молодежная, Красная, Зеленая, Садовая. Число избирателей: 3097.

учния Представителей ния «Поселок Воротынск» 20.11. 2014 года



РЕШЕНИЕ

Собрания Представителей ГП «Поселок Воротынск»

от 20.11.2014 г.

№ 35

«О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования городское поселение «Поселок Воротынск»

Руководствуясь положениями Налогового кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования городское поселение «Поселок Воротынск» Собрание Представителей

1. Установить и ввести в действие на территории муниципального образования городское поселение «Поселок Воротынск» налог на имущество физических лиц.

Установить следующие налоговые ставки по налогу на иму щество физических лиц, в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения, умноженной на коэффициент-дефлятор, определенный на основании последних данных об инвентаризационной стоимости, представленных в установленном порядке в налоговые органы до 1 марта 2013 года, и типа использования объекта налогообложения в следующих пределах:

2.1. Для жилых домов, квартир, комнат, а также доли в праве собственности на указанное имушество

Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложе-	Ставка налога
ния, умноженная на коэффициент-дефлятор	
до 300 000 рублей (включительно)	0,1 процента
свыше 300 000 рублей до 500 000 рублей (включительно)	0,15 процента
свыше 500 000 рублей до 1 000 000 рублей (включительно)	0,31 процента
свыше 1 000 000 рублей до 5 000 000 рублей (включительно)	0,5 процента
свыше 5 000 000 рублей	2,0 процента

2.2. Для гаражей, машино-мест, единых недвижимых комплексов, объектов незавершенного строительства, иных зданий, строений, помещений и сооружений, а также доли в праве собственности на указанное имущество.

Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогооб	ло- Ставка налога
жения, умноженная на коэффициент-дефлятор	
до 300 000 рублей (включительно)	0,1 процента
свыше 300 000 рублей до 500 000 рублей (включительно)	0,3 процента
свыше 500 000 рублей	2,0 процента

3. Освободить от уплаты налога на имущество физических

лиц следующие категории налогоплательщиков: детей-сирот несовершеннолетнего возраста;

- многодетные семьи, имеющие 3-х и более детей, официально зарегистрированные в отделе социальной защиты населения как малообеспеченные и получающие пособие;

- несовершеннолетних иждивенцев, находящихся на содержании: одиноких родителей-инвалидов; семей, где оба родителя – инвалиды или неработающие пенсионеры

Льгота предоставляется на основании соответствующего

удостоверения. 4. С момента вступления в силу настоящего решения признать утратившими силу: решение Собрания Представителей МО «Поселок Воротынск» от 05.11.2009 г. «Об установлении налога на имущество физических лиц», решение Собрания Представителей МО «Поселок Воротынск» om 26.10.2010 г. № 40 «О внесении изменений в решение Собрания Представителей МО «Поселок Воротынск» от ческих лиц».

5. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2015 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня опубликования. 6. Настоящее решение подлежит опубликованию

Глава ГП «Поселок Воротынск» М.Н. ФАТТАХОВА.

РЕШЕНИЕ Сельской Думы СП «Село Сабуровщино» **№** 179

от 16.10.2014 г.

«Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Село Сабуровщино» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов»

В соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации Сельская Дума

решила: 1. Одобрить основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Село Сабуровщино» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов (приложение №1). 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить

на администрацию СП «Село Сабуровщино» 3. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования

в газете «Бабынинский вестник». Глава СП «Село Сабуровщино» Л.И. ЧЕЧИНА. Приложение №

к решению СД от 16 октября 2014 г. № 179 Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Село Сабуровщино» на 2015 год и

плановый период 2016-2017 годов Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения «Село Сабуровщино» на 2015-2017 годы подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, бюджетным посланием Президента Российской Федерации и основных направлений бюджетной и налоговой политики Калужской области, на основании положения «О бюджетном процессе сельского поселения «Село Сабуровщино», а также с учетом прогноза социально-экономического развития сельского поселения «Село Сабуровщино» на 2015-2017 годы.
Основные направления бюджетной и налоговой политики явля-

ются фундаментом для формирования бюджета на очередной финансовый год, основой повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств.

Бюджетная и налоговая политика определяет основные задачи и направления на трехлетнюю перспективу и направлена на обеспечение роста экономического потенциала сельского поселения, достижение конкретных общественно значимых результатов, адресное решение социальных проблем, повышение качества муниципальных услуг. Бюджетная и налоговая политика разрабатывается в целях решения комплекса задач по повышению уровня и качества жизни населения муниципального образования сельского поселения «Село Сабуровщино», создания потенциала для будущего развития.

1. Основные задачи бюджетной политики на 2015 год и пла-

новый период 2016-2017 годов

- разработка и утверждение местного бюджета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов с учетом изменения налогового и бюджетного законодательства, а так же определения приоритетов бюджетных расходов в целях обеспечения финансовой стабильности в поселении:

- обеспечение и сохранение программно-целевого метода планирования расходов бюджета в ближайшие три года;
- проведение анализа эффективности всех расходов, в том числе

реализации целевых программ на предмет достижения обозначен-

- безусловное исполнение всех обязательств и выполнение задач, поставленных в Указах Президента РФ от 07 мая 2012 года, с учетом оптимизации расходов и повышения эффективности использования финансовых ресурсов;

- последовательное снижение дефицита бюджета сельского поселения «Село Сабуровщино»;

- обеспечение снижения долговой нагрузки на бюджет при безусловном выполнении принятых ранее долговых обязательств и поддержание уровня муниципального долга на экономически безопасном уровне.

II. Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов - обеспечение максимальной мобилизации доходов бюджета сельского поселения «Село Сабуровщино» путем сокращения задолженности по платежам в бюджет сельского поселения и повышения уровня собираемости доходов;

- проведение обязательной оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот;

- укрепление сотрудничества с крупными налогоплательщиками сельского поселения, обеспечивающего прозрачность и стабильность формирования доходной части бюджета и как следствиеминимизация рисков нестабильности при бюджетном планирова-

концентрация расходов на приоритетных направлениях, прежде всего связанных с улучшением условий жизни человека, адресном решении социальных проблем;

- обеспечение реализации первоочередных задач, поставленных в Указах Президента РФ от 07.05.2012 года;

- совершенствование системы оплаты труда работников бюджетного сектора, которое должно базироваться на основе достижений конкретных показателей качества и количества оказаемых ус-

содействие переходу на электронный документооборот и оказанию муниципальных услуг гражданам в электронной форме;

- увеличение доли граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна», в том числе за счет увеличения числа многофункциональных цен-

- создание условий для устойчивого развития сельского хозяйства, стимулирование роста объемов производства сельскохозяйственной продукции, эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения, повышение качества жизни сельского населения.

повышение эффективности использования бюджетных средств, отказ от реализации задач, не носящих первоочередной характер, обеспечение жесткого контроля со стороны главных распорядителей бюджетных средств за обязательствами, принимаемыми подведомственными бюджетными учреждениями;
- проведение оптимизации сети бюджетных учреждений для обес-

печения баланса между эффективным расходованием бюджетных средств, необходимым количеством бюджетным учреждений и спектром оказываемых ими услуг с учетом потребности населения, при этом новые обязательства могут приниматься только при наличии необходимых для исполнения ресурсов;

пеализация в максимальной степени программ ципа планирования и исполнения бюджета;

- максимально возможное участие в софинансировании федеральных и областных целевых программ.

РЕШЕНИЕ Сельской Думы СП «Село Сабуровщино»

«О внесении изменений в решение Сельской Думы МО СП «Село Сабуровщино» от 16.10.2014 года № 178 «Об установлении налога на имущество физических лиц»

С иелью приведения нормативно-правовых актов муниципального образования Сельская Дума СП «Село Сабуровщино»

1. Внести в решение Сельской Думы МО СП «Село Сабуровщино» от 16.10.2014 года № 178 «Об установлении налога на имущество физических лиц» следующие изменения:
— n. 2, n. 4 - исключить.

2. Настоящее решение ступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава СП «Село Сабуровщино» Л.И. ЧЕЧИНА.

БУДНИ ПОЛИЦИИ І

Общими силами

На территории Бабынинского района, как и по всей Калужской области проводится второй этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!».

С целью сообщения информации о хранении, употреблении, сбыте наркотических средств и психотропных веществ, о лицах, вовлекающих несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков, граждане могут обратиться по телефонам доверия: 128 и 502-800.

Пресс-служба МО МВД России «Бабынинский».

НАРКОТИКАМ – НЕТ!

В рамках совместного правового проекта комиссии по «спайсы» и прочие смеси запределам несовершеннолетних и защите их прав MP «Ба- щены законом, их употребление бынинский район» (ответственный секретарь комис- и сбыт преследуются правоохрасии Анастасия Борисовна Трифонова) «Живое слово» и нительными органами. Привела МОУ «СОШ №2» п. Бабынино запланированы встречи школьников с сотрудниками правоохранительных органов, УФСИН, ЗАГС, ЦЗН, МИФНС и др.

ные на профилактику вредных активных веществ. Особенно актуальной сейчас является пробле- ящее время сотрудники полиции ма употребления курительных смесей «Спайс». С целью профилактики на классных часах и родительских собраниях демонстрировался фильм о страшных последствиях курения подростками этого вещества.

12 ноября в МОУ «СОШ №2» п. Бабынино была организована встреча бабынинских школьников с сотрудниками полиции по теме «Спайс-эпидемия». На эту тему пришли поговорить начальник МО МВД России «Бабынинский» Эдуард Сергеевич Унанов и инспектор по делам несовершеннолетних Надежда Владимировна Булкина.

Встреча проходила в непринуждённой обстановке. В самом начале социальный педагог Н.В. Костина рассказала всем собравшимся что такое «Спайс», как он влияет на организм подростка.

«Зависимость от спайса и составов аналогичного действия, к сожалению, возникает достаточно быстро. Не задумываясь над тем, каков реальный вред употребления курительных смесей, молодые люди (а именно они являются основными потребителями отравы) успевают сделать из спайса культ: общаются друг с другом и курят спайс, отдыхают и курят спайс, идут на учебу и курят кое» (по рецепту врача) и «незаспайс. Такие наркоманы чувству- конное», поэтому все «соли»,

В октябре-ноябре 2014 года про- ют себя крайне неуютно без куведены мероприятия, направлен- рительных смесей – сильная тревога, невозможность сосредотопривычек, в частности – наркоза- читься и страстная тяга к наркотивисимости и употребления психо- ку делают их куклами в руках спайса. Именно поэтому в насто-

примеры из опыта работы по данной проблеме.

А после рассказа гостей, ребята задавали интересующие их вопросы, из которых понятно, что многие из подростков обеспокоены этой проблемой и осознают вред, таящийся за столь казавшимися безобидными курительными смесями.

Прошедшее мероприятие – это,



делают все возможное, чтобы избавить наших граждан от столь опасного синтетического наркотика и тех, кто его распространяет в массы, привлекая, порой, и несовершеннолетних» – рассказал Эдуард Сергеевич.

Н.В. Булкина отметила, какие меры ответственности предусматривает закон в отношении употребляющих и распространяющих наркотики. По ее словам, закон в последнее время ужесточен: он делит зелье лишь на «медицинс-

возможно, первый шаг к решению тревожной ситуации по наркотикам «спайс». Решить эту проблему одним махом, конечно, невозможно. К успеху придётся идти небольшими шагами, и данная встреча – один из таких шагов.

В рамках совместного проекта «Живое слово» такие встречи продолжатся, и будут носить воспитательный и профилактический характер.

Н. КОСТИНА, социальный педагог МОУ «СОШ №2» п. Бабынино.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ TTO3DPABAGEM!

Дорогую, любимую Антонину Лавровну ЖУКОВСКУЮ поздравляем с 75-летием!

В 75 ни к чему унывать, Ягодка бабушка наша опять! В 75 это только рассвет. Люди живут на земле до 100 лет. Бабушка, милая, долго живи! Мы окружим тебя морем любви. Ты, нам, родная как воздух нужна. Помошь твоя дорога и важна. Свет твоих окон как добрый маяк, Он нам поможет в житейских морях, К нам ты была так нежна и добра, Будь же всегда весела и бодра!



Родные.

РЕКЛАМА

Р|a|б|о|т|а

БАБЫНИНСКОМУ РАЙПО требуются продавцы для работы в *селах*. Телефон: 2-18-92.

Недвижимость

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в п. Бабынино. Цена 1 100 000 руб. Торг. Телефон: 8-920-893-06-03.

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне. Телефон: 8-953-460-94-99.

ПРОДАЕТСЯ дом и земля (40 соток) в д. Альшаны. Телефон: 8-920-09-04-255

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира со всеми удобствами. Телефон: 8-910-520-40-95.

Plal3|H|o|e

АВТОШКОЛА

приглашает на обучение по программе подготовки водителей категории «А», «В», «С»

по адресу: п. Бабынино, ул. Трубникова, д. 2. Срок обучения 2,5 месяца. Контактный телефон: 8-920-890-50-50.

ПРОДАЖА И ДОСТАВКА дров.

Доставка внедорожной техникой. Услуга экскаватора (чи-

стка дорог). 8-920-886-40-40; Телефоны: 8-906-641-90-99.

КОПКА колодцев, септиков. Телефон: 8-930-842-43-43.

Реклама в «БВ» тел./факс: 2-25-84.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю благодарность медицинскому персоналу скорой помощи: шоферу, медбрату Игорю Лаврову, дежурному врачу Сепезневу за вовремя оказанную помощь моему мужу А.К. Рыжову. Большое им спасибо за их добросовестный труд

В.Н. РЫЖОВА.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ■

Это дети знать должны

19 ноября 2014 года Территориальным отделом №7 управления административно-технического контроля было проведено занятие в Бабынинской средней общеобразовательной школе №2 по вопросам благоустройства.

Его цель – просвещение детей в сфере благоустройства. Им было рассказано, что такое благоустройство, что запрещается делать на территории сельского поселения, какое наказание последует за несоблюдение законодательства в данной сфере, а именно, что нельзя сорить на улицах, устраивать свалки мусора в неположенных местах, сжигать мусор в контейнерах, рисовать на зданиях и заборах, ломать деревья и кустарники и многое другое.

Данное мероприятие было направлено на приучение детей быть законопослушными, чтобы они любили и берегли окружающую сре-

Л. ОВЧАРЕНКО,

эксперт ТО №7 Управления административнотехнического контроля Калужской области.



ПФР ИНФОРМИРУЕТ добровольных взносах

Сегодня участниками Программы государственного софинансирования пенсии в Калужской области являются более 68 тысяч человек, в то время как по стране в целом в нее вступили 15 миллионов 849 тысяч россиян. Именно столько человек присоединилось по состоянию на 30 сентября 2013 года – последний день, когда можно было вступить в Программу. Все внесенные средства калужан в рамках Программы государственного софинансирования пенсий

разнесены по лицевым счетам и, как и все остальные пенсионные накопления, будут выплачены при выходе гражданина на пенсию (или выплачены правопреемникам в случае его смерти).

Необходимо помнить, что государственное софинансирование в течение 10 лет начинается с года первого взноса, при условии, что участники программы будут ежегодно перечислять на свой пенсионный счет от 2 до 12 тысяч рублей.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу: 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

Пресс-служба отдела ПФР в Бабынинском районе.

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители: администрация МО «Бабынинский район», МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник». Издатель:

МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник». Газета перерегистрирована Центральным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства в СМИ. Рег. ПИ № 8-1275

ГЛ. РЕДАКТОР А.С. КАЛИНИН.

Тираж -1005. Индекс 51750. Газета выходит 104 раза в год.

Объем 1 п.л.

Адрес редакции, издателя: 249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а сайт: E-mail: BREDAK@kaluga.ru Телефоны: http://www.admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/babunvesti/

Редактора (факс) 2-22-84 зам. редактора 2-13-24 Отделов редакции 2 2-24-84 Зам. редактора Бухгалтера

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник».Отпечатан в ГУП «Облиздат».248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел.: 57-40-70. Подписан 24.11.2014 г., по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.